



为他们圆梦

“住养老院闷得像坐牢” 九旬老夫妻渴望回家

“我腿部骨折,出院后被子女送到了养老院,希望现代快报帮我回家。”近日,91岁的孙恒心老人拨通快报热线96060求助。在鼓楼区戴家巷一家养老院,孙恒心指着窗户20厘米宽的缝隙,老泪纵横,“窗户只能开这么点大,不能出去,闷得像坐牢哇。”老人的3个子女也都六七十岁了,每天硬撑着轮流送饭,他们也希望老人住在家里,可房子太小,又找不到合适的保姆,实在没办法。

现代快报记者 赵守诚



大女儿给老夫妻俩送饭菜 现代快报见习记者 徐洋 摄

孙恒心和老伴共有3个子女,大女儿今年72岁,两个儿子一个67岁,一个66岁。老夫妻俩住在下关一套只有33平米的公寓房里,平时身体很好,生活自理,子女们时常来看望,一家人其乐融融。

7月2日早上,孙恒心不小心跌了一跤,腿部骨折。7月4日,老人做了手术,7月23日伤愈出院时,子女们开来一辆面包车,将老人直接送到了戴家巷一家养老院。老伴也跟他一起住。可自打进了养老院,老人没过一天开心日子。

这家养老院设施齐全,环境也挺好,老夫妻俩住的房间在5楼,有20多个平米,配有桌椅、沙发、衣柜、电视等常用物品。

对养老院的生活,孙恒心感觉很不适应。他坐轮椅,下楼必须乘电梯,可电梯要到早上6点才开,而他一般5点起床后就要出去活动活动。到院子里活动半个多小时就要回来了,因为食堂7点吃早饭。碰到雨天出不去,只能在走廊里转转。

除了早上到院子里活动半个多

小时,孙恒心一天里其他时间都在房间里度过。为防止老人失足跌下去,养老院的窗户最多只能打开20厘米。孙恒心指着身旁的窗户,情绪失控,老泪纵横,“每天,我就趴在窗边,透过这20厘米的缝隙,看外面的世界。这跟坐牢有什么区别?”

养老院设有棋牌室、健身娱乐房,但孙恒心都不感兴趣,他最大的愿望,就是每天坐着轮椅到户外逛逛,看看风景,呼吸点新鲜空气。

记者与孙恒心聊天时,老人的大女儿拎着瓶瓶罐罐走进来,这是给老夫妻俩准备的午饭。大女儿嫌养老院伙食差,怕父母不适应,自己买菜烧好后送到医院。她还和两个弟弟商量好,一人一天负责送饭。

说起老人希望回家的事,大女儿诚恳地说,她和弟弟也想满足老人的愿望,可条件不允许。父亲伤刚好,母亲有心衰的毛病,肯定得找个保姆。可三姐弟家里都不宽敞,父母的住处也只有33平米,请了保姆没地方住。“如果快报能帮我们解决找保姆的事就感激不尽了。”大女儿说。

爱心征集 谁来帮老人圆回家的梦

为满足老人的心愿,现代快报向社会诚征保姆志愿者,条件是:每天白天能抽出几个小时,到老人家里买菜、做饭、打扫卫生、料理家务。老人家住中山北路中海凯旋门小区。请有意者致电现代快报热线96060。

老人一日三餐难解决 快报牵头建“银发餐厅”

独居老人最实际的困难,当属如何解决一日三餐!最近,现代快报记者在秦淮区树德里社区采访时,很多老人反映,他们年纪大了,吃得又不多,每次烧多了要连吃几天剩饭剩菜,烧少了营养又不够;出去买现成的,价格高,还未必合口味……

为了替老人们办点实事,前天,现代快报欢乐社区行携手苏宁云商、美的制冷家电集团、万家乐燃气具有限公司一起,给树德里社区送去冰箱、油烟机、灶具等设备,我们想为老人们搭建一个充满温馨的“银发餐厅”。

现代快报记者 钟晓敏



大家对建“银发餐厅”很欢迎 现代快报记者 施向辉 摄

独居老人:一日三餐实在难解决

前天下午两点,记者赶到树德里社区时,苏宁云商的物流刚好也到了。看到搬运工人将冰箱、油烟机、灶具等设备搬下车来,几十位老人忍不住“啧啧”赞叹。

“听说你们要来办银发餐厅,我赶紧来看看。”家住二条巷9号的83岁把大爷笑得合不拢嘴。

把大爷告诉记者,他有5个子女,都在南京,但不住在一起。9年前,老伴去世后,他就一个人独居。“儿女都想让我去和他们住,但是我不习惯。”把大爷说。

不过,一个人住,一日三餐解决起来不容易。把大爷只会下面条,为了解决他的吃饭问题,子女们排班,隔一天有个人来给他烧顿饭。可即使这样,老人还是觉得吃得不舒服。“他们一来烧一锅饭,够我吃4天,时间长了,也不新鲜不好吃了。”

家住二条巷41号的周念宁告诉记者,老公去世10多年了,以前女儿在家,她还喜欢张罗一桌饭菜,可自从2005年女儿出嫁后,她一个人就懒得烧饭了。

“我不喜欢吃隔夜饭菜,怕致癌。”周念宁说,一个人的饭特别难烧,煮多了吃不完,煮少了营养跟不上,“几年前,我听说洪武路街道搞了一个银发餐桌,我就特别羡慕,心想我们社区什么时候也弄一个就好了。”周念宁笑着说,没想到这么快,自己的愿望就能实现了!

爱心企业:要把所有设备都配齐

“我们社区有1万多位居民,其中老人有1800多人。”树德里社区主任王照怡介绍,不少失独、孤寡、独居老人,都曾向社区反映,烧饭难。

为了解决他们的困难,去年社区曾经和辖区一家快餐店联系,让辖区老人享受“7折优惠”去搭伙。

此举一度受到老人欢迎,但好景不长,半年后,这个快餐店因为经营不下去,关门了。

今年,社区又多方联系,最后决定牵头为老人们办“银发餐厅”。他们将社区对面一间十几平方米的小活动室腾了出来,专门改建银发餐厅。

苏宁云商也非常给力。当快报记者将社区想为老人办银发餐厅的事情转告他们后,相关领导一口表示:“为老人办实事的公益活动,我们应该支持一把。”

前天,他们就美的制冷家电集团、万家乐燃气具有限公司一起,给树德里社区送去冰箱、油烟机、灶具等设备。

他们还准备等银发餐厅装修好后,再给老人们购置一套锅碗瓢盆,把所有设备配备齐全。

鼓楼-北京西路精装办公房仅14800元/m²

让你成为知名上市大公司的房东

近日,北京西路化工大厦传出重磅消息:精装修办公房14800元/m²起,仅相当于附近同类房源的折扣。黄金地段、超低价格加上高品质精装,一经推出即受到市场热捧,目前仅剩最后几间,面积为43-88m²。

黄金地段:北京西路寸土寸金。化工大厦位于北京西路与宁海路交会处,周边交通发达(地铁四号线)、紧临邻省市各级政府机关单位。

超低价格:目前,鼓楼至北京西

路一带,房屋价格普遍在3万元/m²。这批精装修办公房仅售14800元/m²起,仅为附近房屋价格的一半。超低的价格意味着超高的升值空间!买到就是赚到!

品质装修:精装修交付,高贵大气上档次,目前已经装修完毕,现房交付。

租赁无忧:化工大厦已经与国内知名上市公司签约10年,该公司租赁两层楼用于办公。现在该房屋带



租赁销售,无任何后顾之忧。(如:41m²,年租金37600元)

抢购热线:025-85283718

南京枫情水岸二期开盘售罄,销售2.8亿

9月7日,由栖霞建设开发的位于南京仙林湖板块的星叶·枫情水岸二期开盘,推出了10幢、14幢、15幢共196套房源,主力户型为79m²-83m²两房、112m²-132m²三房,两天全部售罄,完成销售额2.8亿元,继续延续一期热销势头。

作为主城最受关注的刚需盘之一,开盘当天的选房秩序井然但也十分火爆,栖霞建设星叶住宅的品

牌效应、枫情水岸的精工品质、舒适实用的户型以及双名校学区等都成为购房者抢购的重要因素。原计划买两房的李先生最终选购了三房:“枫情水岸是仙林湖难得一见的纯小高层社区,舒适度高,交通配套也在成熟中,适合自住。”

星叶·枫情水岸地处仙林湖中心,项目周边交通便利。已通车的地铁2号线、规划中的地铁4号线、15号

线三线环绕,轻松对接市中心。金陵中学分校中学部和小学部双学区可以让业主的孩子轻松享受名校资源。商业配套方面,业已开业的金鹰国际中心、东城汇等方面满足了业主日常购物、休闲的需求;未来还有10万m²大型商业配套将落户仙林湖;而星叶·枫情水岸本身也将建设8000m²商业街填补区域内商业空白局面。

爱心征集

谁来当志愿者,赶快去报名

为了尽可能降低成本,将银发餐厅持续办下去,树德里社区党委书记表示,接下来他们将征集志愿者。“有了志愿者,我们给大家分工,采购、烧饭、择菜,一切安排好就开业。”书记表示,争取国庆节后就让银发餐厅开业。

快报·欢乐社区行